
O, fiu al lui Adam, atâta timp cât Mă vei chema și Mă
vei ruga pe Mine, Eu te voi ierta pentru păcatele pe

care le-ai săvârșit, fără a le lua în seamă. O, fiul al lui
Adam, dacă păcatele tale ar ajunge până la norii din
Cer, iar tu Mi-ai cere iertare, Eu te voi ierta, fără a le

lua în seamă

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: L-am auzit pe Trimisul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând: „Allah Preaînaltul a spus: „O,

fiu al lui Adam, atâta timp cât Mă vei chema și Mă vei ruga pe Mine, Eu te voi ierta
pentru păcatele pe care le-ai săvârșit, fără a le lua în seamă. O, fiul al lui Adam, dacă

păcatele tale ar ajunge până la norii din Cer, iar tu Mi-ai cere iertare, Eu te voi ierta, fără
a le lua în seamă. O, fiul al lui Adam, dacă ai veni la Mine cu păcate aproape la fel de

mari cât Pământul apoi Mă vei întâlni pe Mine, fără a-Mi face niciun asociat, Eu îți voi da
în schimb o iertare aproape la fel de mare.”

[Hasan (hadis bun)] [Narat de Tirmidhi]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a înștiințat că Allah Preaînaltul a
spus într-un hadis qudsi: O, fiu al lui Adam, atâta timp cât vei continua să Mă chemi și să te
rogi Mie pentru îndurare, fără a deznădăjdui, îți voi acoperi și îți voi șterge păcatele, fără a le
lua  în  seamă,  chiar  dacă  acestea  ar  fi  dintre  păcatele  majore.  O,  fiul  al  lui  Adam,  dacă
păcatele  tale  ar  fi  atât  de  numeroase  încât  să  umple  ceea  ce  este  între  Cer  și  Pământ,
cuprinzându-le din toate părțile, apoi îți vei cere iertare de la Mine, Eu îți voi ierta ție toate
păcatele,  fără  a  Îmi  păsa  de  mărimea  lor.  O,  fiu  al  lui  Adam,  dacă  vei  veni  la  Mine  după
moartea ta cu păcate și fapte greșite aproape la fel de mari precum Pământul, însă ai murit
în monoteism, fără a Îmi face Mie niciun asociat, Eu voi întâmpina aceste păcate și fapte
greșite cu o Iertare la fel de mare cât și Pământul; căci Eu sunt vast în Iertarea mea și Iert
toate păcatele, în afară de politeism.
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